
(2) Chain
2FT 4FT LED

Made in China

Installation Guide
v5.0

Page 1-4

LED Linear High Bay 

cadena
chaîne



Installation Guide
v5.0

Page 2-4
LED Linear High Bay 

Chain Mount / Montaje de la cadena / Fixation à une chaîne :

1-1 1-2

1-3 1-4

1-5 1-6

Desconecte la alimentación antes de la instalación. Vista de despiece del conjunto completo con indicación de componentes. 1-1, 1-2, 1-3, etc.
Débranchez l'alimentation avant l'installation. Vue en éclaté de l'assemblage complet, avec le nom des composants. 1-1, 1-2, 1-3, etc.

Disconnect the power before installation. Exploded view of completed assembly with component call out. 1-1, 1-2, 1-3, etc.



Screw back the cover plate.

Wire Diagram / Diagrama de alambre / Schéma de câblage

Unscrew the screws to open the 
cover plate.

Adjust the wattage and CCT 
according to your requirements. 

The defalt setting: 
2FT: Wattage is 150W; 
CCT is 5000K
4FT: Wattage is 300W; 
CCT is 5000K

3500K
4000K
5000K

150W
120W
90W

Hole

Lock the chain and hole on the housing. 
(Please keep the fixture horizontal)

Acople y bloquee la cadena y el orificio a la carcasa.
(Mantenga el dispositivo en posición horizontal)
Fermez la chaîne et le trou sur le boîtier.
(veuillez garder le luminaire horizontal)

Connect the cable. (See Wire Diagram)
Conecte el cable (véase el diagrama de cableado).
Branchez le câble (voir schéma de câblage).

Unlock the hoop at the ends of the chain.
Desbloquee el aro en los extremos de la cadena.
Ouvrez le crochet aux extrémités de la chaîne.

Hot Line(L)

Neutral (N)

Light Fixture
DIM(+)
DIM(-)/12V(-)

Ground (G)

Black

White

Purple
Pink

12V(+) White

Yellow/Green

L
N
G

DIM-
DIM+

Desenrosque los tornillos para abrir la cubierta.
Dévissez les vis pour ouvrir le couvercle.

Atornillar de nuevo la cubierta.
Vissez à nouveau la plaque de couverture.

Ajuste la Potencia y el CCT de acuerdo con 
sus requisitos.
Adaptez la puissance et le CCT à vos 
besoins.



Pendant and Ceiling Mount / Montaje colgante Montaje en el techo / Fixation suspendue Fixation au plafond: 
(Optional Accessory / accesorio opcional / accessoire en option)

(1) Bracket
Soporte
Support

(2) Bolt
Perno
boulons

(2) Nut
Tuerca
écrous

(2) Washer
Arandela
rondelles

LED Linear High Bay 

Use (2)M5 screw to lock the bracket and NPT pole.
(Screw not included)

Put the cable through the NPT pole. Connect the cable. (See Wire Diagram) 

Page 3-4

Installation Guide
v5.0

Ceiling Mount / Montaje en el techo / Fixation au plafond :

2-1 2-2

2-3

Pendant Mount / Montaje colgante / Fixation suspendue :



Utilice (2) tornillos M5 para acoplar el soporte y el poste NPT.(tornillos no incluidos)
Utilisez (2) vis M5 pour fixer le support et le poteau NPT.(vis non incluse)

Pase el cable a través del poste NPT. Conecte el cable. (véase el diagrama de cableado)
Passez le câble à travers le poteau NPT. Branchez le câble. (voir schéma de câblage)

Use bolt, nut, washer to lock the bracket and fixture. 
(Please pay attention to the sequence.)
Use pernos, tuercas y arandelas para apretar el soporte y el accesorio 
(preste atención a la secuencia).
Utilisez un boulon, un écrou et une rondelle pour fixer le support et le luminaire
(veuillez faire attention à l’ordre).

(2) M10 Nut

(2) M6 Screw (2) Ø10 Flat Washer

Connect the cable. (See Wire Diagram) 

3-1 3-2

3-3

Ajuste la distancia correcta de los orificios de los tornillos en el techo. Taladre agujeros de un 
tamaño adecuado. Utilice tornillos para instalar el soporte en el techo.
(tornillos no incluidos)
Marquez la distance entre les trous de vis sur le plafond. Forez les trous au diamètre 
approprié. Utilisez des vis pour installer le support au plafond.
(vis non incluse)

Use screw, washer and gasket to lock the bracket and fixture. 
(Please pay attention to the sequence)

Utilice tornillos, arandelas y juntas para apretar el soporte. y el accesorio.
(preste atención a la secuencia)
Utilisez la vis, la rondelle et le joint pour fixer le support et le luminaire.
(veuillez faire attention à l’ordre)

Conecta el cable. (Ver diagrama de cableado)
Branchez le câble. (Voir schéma de câblage)

Match the distance of screw hole on the ceiling. Drill the holes in a 
suitable size. Use screws to install the bracket on the ceiling. 
(Screw not included)

(2) M10 Screw

(2) M10 Nut
(2) Ø10 Flat Washer

Screw



Screw one nut on the pole.
(nut not included)

Use one nut and dental pad to mount the pole on the 
pendant base. (nut not included)

Hang the fixture on the pendant base. 
Connect the cable. 
(See Wire Diagram)

LED Linear High Bay 
Page 4-4

Installation Guide
v5.0

Pole Mount /Montaje del poste /Fixation au poteau : 
(Optional Accessory /accesorio opcional /accessoire en option)

Pendant BoxPendant Base
Metal Plate
1/2”

Caja colgante 
boîtier de suspension

Base colgante
Base de suspension

Placa de metal de
Plaque métallique 

Metal Plate
 3/4”
Placa de metal de
Plaque métallique 

(1) Dental Pad:1/2”
Almohadilla dental
Coussin dentaire

(1) Dental Pad:3/4”
Almohadilla dental
Coussin dentaire

(2) M4*10
     Screw

tornillos
vis

(6) M4*10
     Screw 

tornillos
vis

(2) M4
     Nut

para tuerca
pour écrou

4-7

4-1 4-2

4-3 4-4

4-5 4-6

Use (2) M4*10 screws and nuts to install 
the pendant box on the metal plate.

Knock off the hole on the top cover of the 
LED driver, put on the rubber bushing.



Retire el agujero en la cubierta superior del controlador de LED y coloque el casquillo de goma.
Dégagez le trou sur le couvercle du transformateur, passez la bague en caoutchouc.

Utilice (2) tornillos y tuercas M4*10 para instalar la caja colgante en la placa de metal.
Utilisez (2) vis M4*10 et écrous associés pour installer le boîtier de suspension sur la 
plaque métallique.

Atornille una tuerca en el poste. (tuerca no incluida)
Vissez un écrou au poteau. (écrou non inclus)

Cuelgue el accesorio de la base colgante. Conecte el cable.
(véase el diagrama de cableado)
Accrochez le luminaire sur la base de la suspension. Branchez le câble.
(voir schéma de câblage)

Tighten the "step 4-1" (2)M4*8 screws.
Apriete los tornillos (2) M4*8 del "paso 4-1".
Resserrez les (2) vis M4*8 de l’étape 4.1.

Use una tuerca almohadilla dental para montar el poste en la base colgante. (tuerca no incluida)
Utilisez un écrou coussin dentaire pour fixer le poteau sur la base de suspension. (écrou non inclus)

Utilice (4) tornillos M4*10 para montar la base colgante en la cubierta superior del dispositivo. 
Utilice (2) tornillos M4*10 para montar la base colgante. No apriete en exceso.
Utilisez (4) vis M4*10 pour fixer la base de suspension au couvercle du luminaire.
Utilisez (2) vis M4*10 pour fixer la base de suspension. Ne serrez pas.

Use (4)M4*10 screws to 
mount the pendant base 
on the top cover of 
the fixture. And use 
(2)M4*10 screws to mount 
the pendant base. 
Do not tighten. 


